
Ecole Intercommunale publique 
Palmyr Uldéric Cordier - Amancey

Procès verbal du second conseil d’école du
mardi 24 juin 2025

Membres du SIVU - maires     :  
-Philippe Maréchal, pdt SIVU,
 Jean-Victor Vernier, Olivier Chiari, -
Amancey,
 -Serge Monnet, vice-pdt SIVU (excusé) -
Delphine Mourey-Petit, Amondans
-Laëtitia Bolard, SIVU, Eternoz -absente
- Vincent Marguet , Emilie Georger -SIVU, 
Montmahoux (excusés)
 -Stéphane Bulle - SIVU ,Fertans- (absent)
- Aurélie Guinchard  SIVU, Malans - 
(absente)
- Sébastien Ledentu , SIVU Cléron
- Aude Gaume ,SIVU ,Bolandoz -
- François Pato, SIVU Déservillers, 

Sandrine ANTOINE ,IEN – B8, 
( excusée)
Pierre Pidoux – DDEN  - 

Enseignantes :
Nathalie Petithuguenin
Marie-Hélène Plagne
Anaïs Schwaller
Elise Fourquet (excusée)
Aurore Concet (excusée)
Véronique Frélat(excusée)
Corinne Esseiva
Nathalie Jacquet-Morel
Pauline Roulot (excusée)

Annie Vermot-Desroches

-Lucas Lièvremont  (AFR) 

Représentants des parents 
d'élèves
Titulaires
Faivre Mylène (excusée)
De Oliveira Ophélie 
Bart Claire (excusée)
Belot Audrey
Grandjean Aline
Gladieux Tiffany
Germain Magali

Remplaçante :
Stéphanie Thomas

ATSEM :
 Mélanie Cuinet (excusée), 
Catherine Broux,
 Marie-Laure Girardin 

1) Préparation de la rentrée 2025 :   
A /Effectifs et répartition ; 
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Une matinée d’intégration est proposée à tous les nouveaux élèves de maternelles en ce 
moment.

B/ Changement dans l'équipe éducative     ;  

Mmes Concet, Frélat et Fourquet, nommées à titre provisoire sur notre école cette année, 
changeront d’école à la rentrée prochaine.
Un enseignant en formation sera nommé prochainement ; cette personne enseignera en CE1 et 
CE2.
Un grand merci à Corinne Esseiva qui a accepté de prendre la classe de 20 CP (niveau de classe qui
ne peut pas être confié à un maître en formation)

Mme Girardin quitte son emploi d’ATSEM qu’elle occupe depuis 5 ans, ayant été reçue à son 
examen de professeure des écoles. Félicitations à elle.



Question de Mme de Oliveira : le SIVU recrutera-t-il une nouvelle ATSEM ? 

Mr Maréchal précise que la décision sera prise lors du conseil de SIVU du 4 juillet. Ce 3ème poste 
d’ATSEM est conservé pendant un an jusqu’à la titularisation de Mme Girardin.

Mme Plagne rappelle le rôle fondamental des ATSEM dans l’accueil et l’apprentissage des plus 
jeunes enfants mais aussi dans la scolarité des élèves en général.

C/ L  istes de fournitures scolaires     ;   

Comme chaque année, les listes de fournitures scolaires seront affichées devant l’école, 
publiées sur le blog de l’école et envoyées aux nouveaux parents. 

D/ Adhésion à la coopérative scolaire .

Renouvellement de la cotisation à la coopérative scolaire pour les familles ; à savoir  15 euros/ enfants – 30 
euros pour 2 enfants et plus.
Pour rappel :  cette cotisation unique nous permet d'abonner les classes à des magazines, de bricoler et de 
cuisiner. La somme récoltée est mutualisée et redistribuée dans les 7 classes au prorata du nombre d'élèves.
Le montant proposé est validé.

2) Activités pédagogiques pour le dernier trimestre     

-Cycle natation terminé : les derniers à se rendre au bassin du Nautiloue étaient les classes de CE2 et CM1.
Ils ont bien progressé et beaucoup d’entre eux ont obtenus leur attestation de savoir nager. 

-APS (Apprendre à Porter Secours)     : pour valider cette attestation, Mme Raffin, infirmière scolaire du collège 
Vernier d’Ornans est venue ce matin pour former les élèves de CM2 aux gestes de premiers secours. 
Ils ont  revu les numéros d’appels d’urgence, le message d’alerte puis l’examen d’une victime, que faire en cas 
de brûlure, de coupure, de saignement abondant …

-Permis internet     :   au programme pour les CM2 également, la validation du permis internet. En l’absence des 
gendarmes, un kit avec un DVD est distribué aux classes de CM2. Les élèves visionnent ce DVD et apprennent 
à être vigilant sur la toile et à se méfier des réseaux sociaux . Des témoignages d’enfants racontent leurs 
mésaventures et invitent les CM2 à toujours solliciter les adultes avant de s’inscrire sur un site.

Récits vivants : CE2 et CM1 à la bibliothèque d’Amancey – activités plastiques et poétiques sur la forêt en lien 
avec la manifestation du même nom qui a eu lieu sur la commune de Nans-sous-Sainte-Anne.  Merci à Nadia 
de la Biball pour ces propositions d’ouverture culturelle.

-Visite  du CFCMA : mardi 24 juin : 3 professeurs de musique ont présenté  leurs instruments de musique aux  
CP, CE1, CE2 et CM1 et leur ont fait ressentir la musique; les enfants avaient la possibilité d’essayer les 
instruments.  

-Initiation au foot avec le club ABC foot du plateau : le vendredi 4 juillet après-midi pour les deux classes de 
GS/CP et CP/CE1 sur le stade.

-Sensibilisation au gaspillage alimentaire     : en partenariat avec Familles Rurales . Mr Rebuffoni, du SYBERT,  est
intervenu dans les classes de CE2 et CM1. Les enfants qui déjeunent à la cantine ne gaspillent que 3g par 
assiette. Cette sensibilisation est conduite avec le traiteur Musy. 

-Finaliste Prévention routière en CM2 : Maeli Furet-Muyard représentera l’école d’Amancey le 25 juin à 
Besançon.



-Sensibilisation aux dangers de l’exposition au soleil : le 1er juillet pour les CM1 et CM2 avec le pôle santé de 
la CCALL.

VOYAGES SCOLAIRES:

-Ferme pédagogique de Montrond- le -château     :    le 15 avril pour la classe 1 maternelle

-Voyage scolaire de deux jours avec une nuitée les  14 et 15  avril pour  tous les 56 élèves de MS/GS/CP à 
Mouthe. Au programme : poney, Maison de la Réserve de Labergement-Sainte-Marie, lac de Remoray.
Les enseignantes remercient les accompagnateurs.
Un grand merci aussi aux  As du crayon et aux membres du SIVU pour le financement.

-Visite du château de Joux pour les CM1 et CM2 le mardi 17 juin : visite guidée sur le thème de l’architecture 
du fort – pique-nique – atelier maquette l’après-midi pour réinvestir les notions abordées le matin.

-Base nautique des Grangettes  pour les CE1 et CE2 le jeudi 26 juin . Au programme : paddle et canoé sur le 
lac Saint Point.

FETE D’ECOLE

-le 27 juin à partir de 18h
Au programme : spectacle de danse dans le gymnase de 18h à 19h
Marie-Laure Rameaux est intervenue dans nos classes 6 fois pour monter un spectacle d’expression corporelle 
«   Danses autour du monde   » avec tous les élèves de l’école, de la TPS aux CM2.

À partir de 19h, les As du crayon organisent une kermesse avec buvette et karaoké. Des tables de pique-nique 
seront mises à disposition pour les familles qui veulent manger . Le repas sera tiré du sac et le dessert  
partagé. 
Pour installer le gymnase, nous aurons besoin des employés communaux le vendredi après-midi et pour aller 
chercher les tables et bancs de Montmahoux le matin.
Mr Maréchal a prévenu les employés communaux. Ils seront dans la gymnase à 14h.

-Demande de sécurisation de la tranchée creusée dans la cour des grands. 
L’entreprise Mourot sera sollicitée. 

4) Demandes -Remerciements

-Les fusibles des enceintes des classes dans l’extension sautent régulièrement. 
-Demande d’installation d’une pergola  ou autre abri sur la structure de jeux.

- Nettoyer le hangar de petits vélos sous le préau , présence de rats. Il faudrait envisager ce nettoyage à 
chaque période de vacances.
-La directrice de l’école se charge d’appeler les pompiers pour un nid de guêpe dans la bardage bois du côté de
l’extension.

L’équipe pédagogique remercie les As du crayon pour leurs actions et leur investissement dans la vie de l’école 
ainsi que les membres du SIVU pour leur écoute et leur bienveillance.

Mr Maréchal revient sur le projet de création de l’Espace sans tabac qui a été validé lors du second conseil 
d’école ; la Ligue de lutte contre le Cancer interviendra dans les classes de CM1 et CM2 pour parler des 
dangers du tabac en septembre/octobre. Elle restera à l’école le temps de la sortie de classe  pour répondre à 



d’éventuelles questions des parents sur la zone délimitée sur le parvis de l’école et leur campagne de lutte. Elle
fournira des affichettes. 

Mr Maréchal informe les enseignantes que le photocopieur le plus ancien sera changé. 

Mme De Oliveira remercie à son tour l’équipe pédagogique et les membres du SIVU.  

La séance est levée à 19h

Secrétaire de séance Directrice de l'école


